

整治交通秩序



倡导文明出行

多举措整治107国道小刘段交通环境

本报讯(记者王译博 通讯员高磊)107国道小刘段是我市南部出入市的一条重要道路,也是连接郑州市与新郑市的主要货运通道。由于车流量大、道路状况不佳,这一路段经常发生严重交通拥堵现象。昨日,记者跟随交警四大队民警来到这里了解拥堵点治理情况。

交通环境欠佳

昨日9时,记者在现场看到,由于道路完全破损,周边全部都是工地,尘土飞扬令人窒息。在107国道郑平路口指挥交通的交警们灰头土脸,白色的警帽、制服的毛领、双脚的皮鞋上都是厚厚的尘土。交警小张告诉记者,这只是刚上班一个半小时,早上还不算太忙,到了下午才开始真正的忙碌,进、出货的大货车开始集中出行,才是考验交警能力的时刻。

多原因致堵

随着郑州市三环以内市场的外迁,钢材市场、洁具市场以及大量物流公司搬至南四环107国道附近。大量货运货物的大型货车往返于107国道和郑平路,两路在小刘村口会合。中州大道(原107国道)双向六车道经过南四环后,107国道变为双向四车道,形成道路瓶颈。

京广快速路小刘段的施工停滞,之前建成的郑平路和107国道分流辅道现已坑洼不平,分流的辅道由107国道小李庄至小刘段约1.5公里的道路坑洼不平,导致车辆行驶困难通行速度缓慢,所以在107国道小刘三岔口附近形成了一个大的交通堵塞点。

城际交通地铁线,在新郑沙窝里处施工修建地铁口,对107国道小刘路段由北

向南的车辆通行影响较大。

南三环中州大道立交桥,因三环快速路修建导致的道路陡然狭窄形成堵塞点,影响了中州大道由南向北车辆的通行。

107国道沿线由于征迁、道路施工原因,标志标线缺失及损坏,导致部分车辆拥堵。

多措施治堵

针对以上拥堵原因,四大队因地制宜地制定了治堵对策。

交警四大队设置了2名民警、12名协警沿中州大道南四环至中州大道小刘桥路段全天候疏导,哪堵去哪,快速针对性的治堵,极大地缓解了交通压力。

交警部门协调小刘村村委,将107国道郑平路口北的占道垃圾清理完毕,增加

了路口北段道路的通行能力;协调相关部门在107国道郑平路口向北路段增设隔离墩,减少由于车辆逆行造成的路口拥堵;增设禁行标志,修复因修路损毁的引导标志;与交警三大队和新郑交警大队建立联合机制,便于发生拥堵时及时沟通,统一协调排堵;协调沿线单位增派保安、交通安全志愿者协助交警做好保障工作,一方面保证了本单位员工、车辆出入的安全和便捷,另一方面也为广大途经市民提供了有效的帮助。

执勤民警告诉记者,这些举措在一定程度上缓解了107国道小刘段的交通拥堵状况,随着南三环中州大道立交桥的完工以及执勤民警的努力,目前107国道小刘段道路通行状况有所改善,道路拥堵数量明显下降。

农产品质量安全报告

“国以民为本,民以食为天”。2015年中央一号文件《关于加大改革创新力度加快农业现代化建设的若干意见》要求,加强县乡农产品质量和食品安全监管能力建设,建立全程可追溯、互联共享的农产品质量和食品安全信息平台等,提升农产品质量和食品安全水平。

郑州市委、市政府历来高度重视农产品质量安全工作,市委采取得力措施,创造了农产品质量安全监管的良好成绩,被农业部誉为“郑州模式”在全国推广。在农业部每年四次的农产品质量安全例行抽检检测和监督性抽检中,我市蔬菜和水产品质量安全检测合格率连续8年居全国37个省会城市和计划单列市前列。目前,我市建立了市、县、乡

(镇)三级农产品质量安全检测监管机构。在郑州市所有117家农产品批发市场、农贸市场,71家大型超市建立农产品质量安全检测点,派驻农产品质量安全检测员,每天对实行市场准入的农产品进行有毒、有害物质残留检测,对检测出的不合格农产品由执法人员予以无害化销毁,实现农产品“从农田到餐桌”的全程监测。

市委进一步创新监管模式,建设农产品质量安全信息监控平台,对各个市场检测点实现实时监控、技术督导、数据采集、市场预警等八大功能,有效提高检测监管水平和应急响应能力;建立农产品质量安全追溯体系项目,将与国家商务部、郑州市政府投资8800万元建

设的流通环节肉菜追溯体系无缝对接,实现我市农产品“从农田到餐桌”的全程质量安全可追溯,使我市农产品质量安全监管工作再上一个新台阶。

2015年1月26日至2月1日,市农产品质量检测流通中心检测、执法人员按照农产品质量安全检测标准(速测),共抽检蔬菜29368批次,合格率99.91%;水果1591批次,合格率为99.68%;水产品1066批次,合格率为99.06%;原(杂)粮1575批次,合格率100%;干菜(果)1569批次,合格率99.43%;茶叶1569批次,合格率100%。销毁不合格农产品472.9公斤。

郑州市农业农村工作委员会
郑州市农产品质量检测流通中心

曝光台

行人、非机动车、机动车交通违法名单

姓名	身份证号	违法行为	处罚
王彦斌	41010519780512XXXX	行人	闯红灯
程海诺	41010319881102XXXX	行人	闯红灯
李志勤	41012519640426XXXX	行人	闯红灯
刘洋	37292219860626XXXX	行人	闯红灯
龚涛	41302819800111XXXX	行人	闯红灯
李龙帅	41010419881203XXXX	行人	闯红灯
魏真	41132719890806XXXX	行人	闯红灯
连飞龙	41018419890126XXXX	非机动车走快车道	
李鹏飞	41072619900816XXXX	非机动车走快车道	
王波	13252619800121XXXX	非机动车走快车道	
陶明虎	41302619740822XXXX	非机动车走快车道	
王银虎	41010519870131XXXX	非机动车走快车道	
王金安	13012219780921XXXX	非机动车走快车道	
李攀	红旗路(姚寨路至东明路)	豫AF686L	违法停车
申勇	红旗路(姚寨路至东明路)	豫AHW669	违法停车
巩亚南	红旗路(姚寨路至东明路)	豫AC077X	违法停车
贾淑英	红旗路(姚寨路至东明路)	豫AGK168	违法停车
谷明芳	红旗路(姚寨路至东明路)	豫A729X6	违法停车
李燕萍	红旗路(姚寨路至东明路)	豫AC171D	违法停车
张文雨	红旗路(姚寨路至东明路)	豫A5S35	违法停车
彭登兰	红旗路(姚寨路至东明路)	豫A508CV	违法停车

春运期间 严查“红眼客车”

违法信息定期曝光 客运企业主体将被追责

本报讯(记者王译博 通讯员杨军政)春节即将来临,为有效预防重特大道路交通事故,创造良好的高速公路通行环境,昨日,省公安厅高速交警总队对去年11月份以来凌晨违法运行客车及所属企业进行曝光,以督促客运企业落实整改,在春运期间将进一步加大执法力度,严查此类违法,确保群众出行安全。

据了解,高速交警总队在依

法处罚被通报的客车及所属客运企业的同时,还将违法信息通报抄告至车籍所在地公安交管、道路运输部门,同时抄告车籍所在地的市(县)政府交通安全委员会,追究客运企业主体责任。

据高速交警总队相关负责人介绍,在春运期间,高速交警将依法严查凌晨2时至5时违法运行,加大客运车辆登记检查力度,逢车必查。自2月4日春运启动之日起,全面启动所有

的道路交通安全执法服务站。

同时,省高速交警将违法客车信息定期曝光。另外,将加大转递抄告力度,追究客运企业主体责任。在严格依法处罚的同时,对交通技术监控设备捕获的客货运输车辆严重违法,除将违法信息通报抄告至车籍所在地公安交管和道路运输部门外,抄告车籍所在地的市(县)政府交通安全委员会,追究客运企业主体责任。

违法运行客车车号

豫A95150、豫AB3819、豫AD3365、豫AD6798、豫AE6566
豫AF0960、豫AF6639、豫AF7178、豫AF7337、豫AJ5198
豫AJ6956、豫AJ7378、豫AJ8248、豫AP8999、豫AT5599
豫BG9258、豫C02188、豫C22868、豫G67958、豫G97756
豫HB0005、豫HC1911、豫J60369、豫J69666、豫J79333
豫N83288、豫PC1888、豫PQ9618、豫PU9999、豫PW5666
豫PW9990、豫Q35888、豫R08668、豫R33866、豫R88366
豫R88369、豫R96000、豫RJ6600、豫S31699、豫S75001

多次违法运行客车

豫R88366 南阳宛运集团有限公司 违法7次
豫R88369 南阳宛运集团有限公司 违法5次
豫A95150 河南明珠汽车租赁有限公司 违法3次
豫AF0960 郑州交通运输集团有限责任公司 违法3次
豫J60369 濮阳市汽车运输公司 违法2次



昨日,交警对在太康东路机动车道上骑电动车的违法者进行查处和教育。本报记者丁友明摄

扎实推进全国文明城市创建 全面提升省会城市文明程度

游景点 逛庙会 看大戏 品美食

“老家河南”邀您回家过年

本报讯(记者成燕 通讯员王雪冰)记者昨日从省旅游局获悉,该局推出了“体验河之南”系列活动之“回老家过大年”春节旅游文化活动,重点推出一批河南特色休闲度假旅游项目和民俗文化活动,让游客通过游景点、逛庙会、看大戏、品美食等活动,体验“老家河南”的年味。

文化旅游线路精彩纷呈

从春节起到3月下旬,游客可以体验宝丰马街书会、开封翰园碑林文化庙会、浚县大坏山庙会、淮阳太昊陵人祖庙会、商丘火神台庙会等活动;观赏开封宋代主题文化公园清明上河园的情景剧、小宋城的《千回大宋》、洛阳的《功夫诗·九卷》、濮阳《水秀》大型杂技综艺等剧目表演以及各地春节、元宵节期间举办的民俗表演、灯会活动。

休闲度假产品琳琅满目

冬季,郑州、许昌等市30多家滑雪场相继开业迎宾,郑州的江南

春温泉、雁鸣湖凌云温泉,平顶山的尧山温泉、皇姑浴温泉,许昌鄢陵的花都温泉、花溪温泉以及焦作、南阳、信阳等地的温泉景区游人如织。到河南各地品尝特色美食,同样是“回老家过大年”活动的亮点。开封七盛角、小宋城的传统小吃和环球美食享誉全国,郑州烩面、洛阳水席、信阳特色美食以及各具风味的饺子宴等,将让海内外游客品尝到原汁原味的老家味道。

开展线上线下活动互动

“智慧旅游”也是本次活动一大亮点。除了在线下整合全省旅游资源推出主题线路,省旅游局还将通过传统主流媒体及在全国新媒体中位居前列的新闻客户端、微博、微信等新媒体,利用春节之际,推出“年味家书随心写”主题推广活动,向海内外华人发起,吸引更多游客参与互动活动,回忆与“老家河南”的精彩故事,将“老家河南”品牌效应最佳化传播。

金水路城东路口 启用钢便桥通行



本报讯(记者王译博 通讯员孟繁勇 文宋晖)昨日,记者从市交警部门获悉,因施工需要,金水路城东路交叉口从2月4日开始,金水路向西向东方向启用钢便桥通行,东向西方向使用原西向东车道通行。

昨日10时,记者在金水路城东路交叉口看到,路口南侧跨越城东路的钢便桥已经竣工(如图),部分沿金水路由西向东行驶的车辆已经开始从钢便桥通行。

据经三路一城东路下穿金水路隧道项目施工负责人介绍,金水路西向东方向启用钢便桥后,沿金水路由东向西方向通行的车辆将使用原

东向西车道,这是为了将金水路城东路交叉口的道路整体向南平移,路口北侧围挡将向南平移两个车道,为北侧施工创造条件。另外,金水路城东路交叉口北侧也正在进行的钢便桥的施工,预计4月中旬完工,届时沿金水路东向西方向的车辆和行人也将通过钢便桥通行,项目部将对路口中间进行围挡施工。

在此执勤的交警一大队四中队民警刘斌告诉记者,启用钢便桥后,金水路西向东方向的所有车辆和行人将从钢便桥通行,路中心护栏将向南平移,而东向西方向将使用原西向东车道,东西方向的通行都由原来的直线直接通行变

成上桥和向南变道通行,预计行车速度会降低,通行效率也会降低。他建议经过该路口的司机朋友一定要减速慢行,注意礼让。另外,因为金水路城东路交叉口和金水路与未来路交叉口都在进行下穿施工,对车辆通行有一定影响,建议司机朋友绕行纬二路、纬四路、红专路等路段,尤其是纬四路和红专路下穿中州大道隧道已经通车,前期纬四路下穿中州大道隧道西口金水河桥施工已经结束,未来路到东明路之间的纬四路虽然主道没有竣工,但是已经开通保通路,建议来往东区的司机朋友由纬四路、红专路通行。

义写对联喜迎新春

本报记者 党贺喜

虽然距离春节还有半个多月,但东风路街道办事处文化绿城社区的党员志愿者们已经开始为春节“暖场”——为社区居民义写春联。

从上月底,文化绿城社区的党员志愿者们聚在一起商量:“快过年了,怎样给社区居民送祝福呢?咱们这里能写会画的人不少,干脆,单元门上贴的春联就由咱们来写。”于是,老人们就以文明、和谐、幸福生活为主题,写起了春联。

85岁的老党员李冠群毛笔字写得好,这几天,李老每天都来写春联,他说:“这些春联,饱含了我们的一颗热心,可不能马虎呀!”50多岁的刘阿姨接触书法才几个月,为了写好春联,天天加班加点练习,光练习用的报纸,就有一尺来厚,她说:“送给邻居的对联,我要写得漂漂亮亮的。”

不久,党员们的这些心意将会飞上家家户户的门楣,喜庆2015新春。

党报热线 0371-67655551
围绕中心 服务大局
关注民生 服务群众

果园路变成“连环坑”

本报讯(记者 梁月琳 文/图)“出门两脚泥,回家掉坑里”。昨日,家住郑州果树研究所家属院的市民谢某拨打本报党报热线反映,果树研究所门前的果园路现在成了一条烂泥路(如图),到处坑坑洼洼,200多户居民出行十分困难。

记者随后来到位于果树研究所门前的果园路查看。这是一条东西向连通紫东路与中州大道的偏僻道路,由于紫东路东延中州大道尚未完全打通,果园路就成为由紫东路上中州大道的必经之路。眼前的果园路大坑套着小坑,满路都是泥浆水,车过之处,泥水四溅,骑电动车者和过行人纷纷躲避。

“这条果园路是二三十年前由果树研究所出资、市政部门监督修建的一条道路,当时双方协议,道路谁使用谁维护。”郑州果树研究所一位工作人员向记者介绍,“当时这里地处偏僻,的确只有果树研究所一家使用这条道路。多年来也由果树研究所出资维护。近年来由于城市框架拉大,周边建起了许多高楼大厦,这条道路早已不是果树所一家在使用,前一阶段南三环中州大道立交桥施工,各种重型车辆昼夜往返,不停碾压,致使道路破烂不堪,地下管网破裂。”

航海东路街道办事处果树研究所社区主任杨华介绍说,果园路地处好几家单位和部门。社区和街道办多次通过网格化管理信息平台向上级职能部门反映情况,有关职能部门也曾召集果树研究所、社区、街道以及南曹乡政府现场调研,但是道路至今没有得到维修。

